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GreenGenerations: Έναρξη της πιλοτικής 

διαδικασίας 

Οι Πρωτοπόροι του Σχολείου μας: Συμμετοχή σε Πιλοτικό Πρόγραμμα Erasmus για την Κλιματική Αλλαγή και 

τη Διαγενεακή Μάθηση 

Το σχολείο μας, το 1ο Δημοτικό Σχολείο Αλεξάνδρειας, συμμετέχει σε ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα 

Erasmus για την κλιματική αλλαγή και τη διαγενεακή μάθηση. Το πρόγραμμα, που εφαρμόζεται εδώ και 

δύο χρόνια, είναι καρπός συνεργασίας σχολείων, εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και ΜΚΟ από τη Γαλλία, τη 

Ρουμανία, τη Βουλγαρία, την Κύπρο και την Ελλάδα. 

Το θέμα του προγράμματος συνδυάζει την ευαισθητοποίηση για την κλιματική κρίση με την έννοια της 

μάθησης μεταξύ των γενεών, δηλαδή την ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών μεταξύ διαφορετικών γενεών. 

Στόχος είναι η εκπαίδευση των νέων, αλλά και η ενίσχυση της αλληλεπίδρασης με τους μεγαλύτερους, ώστε 

να αξιοποιηθεί η σοφία του παρελθόντος και οι λύσεις του μέλλοντος για την προστασία του πλανήτη. 

Κατά τη διάρκεια των δύο πρώτων ετών, οι εταίροι του έργου ανέπτυξαν ένα ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό 

υλικό, το οποίο περιλαμβάνει διδακτικές ενότητες και δραστηριότητες που σχετίζονται με την κλιματική 

αλλαγή. Το υλικό αυτό θα χρησιμοποιηθεί τώρα για την πιλοτική φάση του έργου. Δημιουργήθηκε επίσης ο 

ιστότοπος του έργου GreenGenerations.eu. Το σχολείο μας, μαζί με άλλα συνεργαζόμενα σχολεία, θα 

συμμετάσχει στην πιλοτική εφαρμογή αυτού του υλικού. Οι μαθητές και οι δάσκαλοί μας θα αξιολογήσουν 

τις διδακτικές προσεγγίσεις, θα συμμετάσχουν σε δραστηριότητες και θα συνεργαστούν με ομάδες από 

άλλες χώρες για να ανταλλάξουν ιδέες και εμπειρίες. Η συμμετοχή μας σε αυτό το έργο είναι μια μοναδική 

ευκαιρία να αναδείξουμε την τοπική μας κοινότητα σε ένα ευρωπαϊκό περιβάλλον συνεργασίας, να 

εμπλουτίσουμε τη διδακτική μας προσέγγιση και να συμβάλουμε ενεργά στην ευαισθητοποίηση σχετικά με 

την κλιματική αλλαγή. Με ενθουσιασμό και περηφάνια, αναμένουμε τα αποτελέσματα της πιλοτικής φάσης 

και ελπίζουμε ότι αυτή η πρωτοβουλία θα ανοίξει το δρόμο για τη διάδοση βιώσιμων πρακτικών και την 

ενίσχυση της συνεργασίας σε διεθνές επίπεδο. Το σχολείο μας οδηγεί το δρόμο για το μέλλον του πλανήτη! 
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